

### Redaktörens rader

Hej och välkommen till vårt Sweablads vårnummer anno 2004!

Susanne Bromert har nu lämnat över "rodret" för Sweabladet till undertecknad, som till sin hjälp denna vår kommer att ha två av våra nya medlemmar, nämligen Anna-Karin Niklasson och Alice Choi. Jag hoppas att de kommer att "blomma ut" ordentligt som reportrar/fotografer under våren/sommaren!

I övrigt vill jag påpeka att alla medlemmar i SWEA Seoul får bidra till Sweabladet. Se detta som en uppmaning eller rentav vädjan! Som redaktör har jag egentligen bara en samordnande funktion och ansvaret för att redigera materialet till vårt blad. Hur roligt, intressant och läsvärt bladet blir står i direkt relation till hur mycket ni alla medverkar. Har du en rolig bild från någon av våra aktiviteter? Har du tips på en bra restaurang? Ett utflyktsmål du tycker vi andra borde besöka? Välkommen att skicka in ditt material! Ju fler kockar desto intressantare och roligare soppa – det är min fasta övertygelse!

*Vårhälsningar från  
Annie Weibull-Erlandsson  
Redaktör, Sweabladet*



*Tidig vårkänning vid Pulguksa-templet nära Kyongju.*

*Foto: Annie Weibull-Erlandsson*

#### **Sweabladet Seoul - Redaktion**

Ansvarig utgivare: Marilén Sjögren

Redaktör & Layout: Annie Weibull-Erlandsson

Skribenter i detta nummer: Marilén Sjögren, Annie Weibull-Erlandsson, Sofia Frisk, Kerstin Frisk, Anna-Karin Niklasson, Lisa Johansson, Alice Choi, Else Sandberg, Carola Falck, Siv Arvelid

Fotografer: Annie Weibull-Erlandsson, Renee Stengel, Siv Arvelid, Joakim Jendestig

## Ordförandens rader

Till alla er Sweor i SWEA Seoul

Det nya SWEA-året för vår förening har hunnit bli någon månad gammal. Tack för ert förtroende att få vara er ordförande ytterligare ett år.

Våren är nu definitivt på väg. Utanför vårt hus har några forsythiablommor slagit ut och små knoppar börjar synas på en del av träden. Våren är härlig i Korea. Magnoliaträd, körsbärsträd och azaleabuskar. Alla översållade med blommor i många färger. Hänga undan vinterjackan och ställa undan kängorna, visst är det en härlig känsla! Mindre roligt är ett annat vårtecken, China Dust eller Yellow Sand, men det hör också till våren i Korea. Vi får hoppas på lite regn över Gobiöknen så kanske det inte blir så farligt i år.

Vår statsminister har också varit här på besök. Jag tror att vi alla kände oss stolta då Göran Persson mottog sin doktorshatt på Dankook University. Roligt att Sverige har betydelse i världen och fortfarande förknippas med fred och lika rättigheter för alla medborgare.

Att vid vårt besök på War Memorial Museum bli mottagen nästan som en stadsminister eller president, det ni är en speciell upplevelse!

Vi har många trevligheter att se fram emot under våren. En del av er ska åka till Shanghai, vi har vår vårfest och stipendieutdelning för att nämna några. Det är tur att vi har något att muntra upp oss med för den här tiden av året betyder också avsked. Några av er ska lämna oss och vi kommer alla att sakna er mycket! Vi är en liten grupp och vi kommer nära varandra. Det är det som gör vår förening till, som jag tycker, något extra.

Ta vara på den härliga tid som vi har framför oss och njut av Seoul när det är som vackrast.

*Vänliga hälsningar*  
*Marilén Sjögren*  
*Ordförande SWEA Seoul*

---

## Våra nya medlemmar i SWEA Seoul

Sedan förra numret av Sweabladet har vi fått flera nya medlemmar här i Seoul. Här följer en kort presentation:

### **Alice Choi**

Jag bodde i Sollentuna utan för Stockholm i ungefär 10 år. Först studerade jag lingvistik vid Stockholms universitet medan min man läste teatervetenskap. Men jag hade även bott i Sverige som barn när min pappa jobbade på den koreanska ambassaden. Jag tror att jag kan säga att jag har en starka band till Sverige. Kanske lite ovanligt för en koreanska. Efter att Carin föddes jobbade jag som guide för koreanska turister och ibland som tolk åt olika företag.

Jag längtar mycket tillbaka till Sverige och Stockholm, mitt andra hem. Ibland är det lite suddigt med mig vilket land jag ska heja på när mina hemländer tävlar, till exempel i bordtennis (hahaha).

Jag flyttade tillbaka till Söul i maj förra året då min man fick jobb vid Hanguk-universitet för främmande språk efter att han disputerat. Naturligtvis är det mycket lätt för mig att anpassa mig igen i Söul men vissa grejer här har även jag svårt med. Jag brukar ha svårt med speciellt med gamla män här.

Jag är jätteglad att jag är med SWEA och ser fram emot många trevliga stunder med alla medlemmar.

### **Kerstin Frisk**

Jag heter Kerstin Frisk och är född i Norrbotten men har bott i 20 år på Lidingö där vi har vårt hus. Min man heter Lars och är general och chef för den svenska delegationen i Panmunjom. Vi har tre barn, två söner som är 28 respektive 26 år, dessutom har vi en dotter som är 20 år och hon skall bo med oss i ett halvt år, hon åker hem någon gång under sommaren. Innan jag kom hit jobbade jag som gymnasielärare, jag har tagit tjänstledigt från mitt jobb. Det är mycket annorlunda för mig att inte jobba, eftersom jag jobbat heltid tidigare, men trots allt är det inte svårt att fylla tiden med annat här i Korea.

Innan jag kom hit läste jag om koreansk kultur 5 poäng vid Stockholms universitet. Jag tycker det är spännande med en annan kultur, så jag ser med spänning fram emot att få lära känna den koreanska kulturen och människorna här i Korea. Jag tycker att det varit mycket positivt att bo här i Seoul. För mig som bor på basen är det ju lite speciellt eftersom vi har tillgång till det amerikanska samhället.

Jag hoppas jag kommer att få se och lära mig mycket mer om den koreanska kulturen. Har börjat en kurs, som är en gång i månaden som handlar om den koreanska kulturen. Jag hoppas att jag kommer att få åka omkring i Korea och Asien och få se Japan och Kina osv.

När det gäller SWEA tycker jag att det har varit mycket trevliga sammankomster och utflykter. Jag tycker det vore trevligt att få ett häfte eller en bok där det står om olika tips, busslinjer och var man handlar, utflykter osv. Jag vet att det redan finns en, men att man som ny får den och att den är up to date.

### **Sofia Frisk**

Kunde helt enkelt inte låta möjligheten att bo i Asien gå förbi då jag blev erbjuden att följa med mina föräldrar Lars och Kerstin som ska bo i här i Seoul i två år. Själv planerar jag att åka hem i sommar då jag har studier att fullfölja till hösten. Pluggar ekonomi vid Handelshögskolan i Stockholm. Jag är tjugo år och har bott i Stockholm hela mitt liv, med undantag för en vår i Paris där jag läste franska.

Min tid i Seoul är knapp och jag vill hinna lära känna staden så bra som möjligt och ta del av den koreanska kulturen så mycket jag bara kan. Ska jobba som språklärare för koreanska barn vilket känns som en god möjlighet att få inblick i den koreanska vardagen. Mina tankar om SWEA är att det känns tryggt att organisationen finns och att det är en möjlighet att få kontakt med andra kvinnor i en liknande situation som en själv. Tycker att det ska bli spännande och intressant att för en tid leva i Seoul!

### **Lisa Johansson**

1. Var bodde du och vad gjorde du innan du kom till Korea?

Jag bodde i Göteborg och är tjänstledig från min tjänst på Blå Stjärnans Djursjukhus.

2. Hur upplever du din vistelse här?

Då det är första gången vi bor utomlands är det så otroligt många nya intryck och upplevelser runt omkring oss. Jag måste dock erkänna att jag har haft det ganska tufft i början av vistelsen, visst har jag valt att följa med till Seoul på Joakims utlandstjänst men det är väldigt mycket vi har lämnat kvar i Sverige t.ex. släkt och vänner, ett arbete jag trivs mycket bra med, samt husdjur i olika storlekar.

Jag är verkligen tacksam över all hjälp och omtanke som finns från andra Sweor här i Seoul.

Nu när det börjar våras runt omkring oss och jag börjat hitta en viss balans i dagarna känns det mycket bättre och jag ser med tillförsikt fram emot allt som detta land kan ge.

3. Vad förväntar du dig av tiden i Korea?

Jag hoppas få se och uppleva mycket i detta vackra land, den ofantliga Naturen med bl.a. alla berg inspirerar till många besök även utanför Seoul. Då jag själv inte är speciellt berest runtomkring i världen tror jag också att denna upplevelse kommer att ge en ytterligare dimension och ännu större ödmjukhet inför livet.

4. Hur kan SWEA hjälpa dig att uppfylla dessa förväntningar?

Med all den samlade erfarenhet som alla positiva Sweor i Seoul har så ger varje träff eller möte ytterligare kunskap. De aktiviteter som anordnas spänner över ett brett fält så det finns alltid något som passar alla.

### **Anna-Karin Niklasson**

1) Var bodde du och vad gjorde du innan du kom till Korea?

Jag bodde med min familj Roger, Andrea och Samuel i Dalby utanför Lund. Jag pluggade där på Lunds Universitet på ekonomprogrammet och hann precis med att ta kandidatexamen innan vi for hit. För övrigt så var jag engagerad en hel del inom sångens värld. Jag sjöng i en kvartett och även som solist. På min fritid är jag gärna på golfbanan eller i skidbackarna beroende på säsong...

2) Hur upplever du din vistelse här?

Jag upplever den som mycket positiv! Jag gillar energin och pulsen. Folk är hjälpsamma och tar gärna kontakt. Det tycker jag är väldigt positivt. Att jag var i kontakt mycket med både Annie och Susanne innan vi for hit gjorde också väldigt mycket. Det kändes verkligen som om jag redan hade kompisar här innan jag själv satte foten på koreansk mark. Alla SWEA-medlemmar är verkligen inställda på att vi nykomlingar skall känna oss välkomna och det är verkligen något jag uppskattar. Man får tips på ställen att besöka och varor att köpa etc. och det är så skönt att slippa uppfinna hjulet än en gång eftersom det redan är gjort...

3) Vad förväntar du dig av tiden i Korea?

Jag vill så mycket som möjligt lära mig en del koreanska samt få inblick i den koreanska kulturen. Jag ser fram emot att ta emot vänner och släktingar som kan komma hit och jag kan visa dem runt. Det är roligt att i framtiden kunna diskutera Seoul med dem och de förstår vad jag och min familj har varit med om här, eftersom det är så annorlunda mot hemma i Sverige. Jag tycker också att det är bra för barnen att de får uppleva att gå i en mångkulturell skola, där barn från olika världsdelar möts. Jag tror de har stor glädje av det i framtiden. Dessutom får hela familjen tid att tillsammans göra och uppleva saker på helgerna när det inte finns något eget hus som kräver uppmärksamhet i form av att man skall renovera, måla fasaden, klippa gräsmattan etc.

4) Hur kan SWEA hjälpa dig att uppfylla dessa förväntningar?

Genom att fortsätta som SWEA redan gör. Vara öppna för att tipsa om det som är värt att göra och se, samt att finnas till hands då det kanske känns lite jobbigt. Det är skönt att känna sig delaktig.

### **Else Sandberg**

Jag kom en blåsig men klar novemberdag till Incheon efter en lång resa via New York, Washington, Tokyo och Peking. Åkte in mot ett Seoul som förändrats mycket sedan jag reste härifrån i november 1979. Då var det landsbygd mellan Seoul och Incheon och då kunde vi se risfälten söder om Hanfloden från vårt hus i Engineers Compound, UN Village, Hannam Dong...

Vi har varit internationella "resande" i nästan hela vårt vuxna liv, Harald och jag. Seoul - Genève - Stockholm - Washington - Stockholm och senast 5 år i Jakarta. Vi har tre barn, Louise, snart 26, född i Seoul, bor och arbetar i New York, Oskar, 24, doktorand i matematik i Göteborg och Nils, snart 23, studerar på St. Andrews i Scotland. Jag är civilekonom och har hittills lyckats hitta utmanande och roliga arbeten när vi varit hemma i Sverige.

Det är trevligt och spännande att vara tillbaka i Seoul. Mycket av anpassningen underlättas av att ha varit här förut. Seouls geografi är i mycket densamma trots att staden vuxit enormt både på bredden och höjden. Tillgången på västerländska matvaror och kläder gör livet lättare nu än det var tidigare och jag uppskattar mycket att vara tillbaka i ett land med fyra årstider. Ser fram emot våren men föredrar nog att tillbringa sommaren i vårt hus i Ullvi utanför Leksand.

I Jakarta fanns det ingen SWEA-avdelning men jag var medlem i SWEA Washington i slutet av 1980-talet och kommer ihåg många roliga och lärorika stunder i glada Sweors lag.

## Mest jul för pengarna

I december uppsökte ett antal Sweor sitt kära "vattenhål" Express Bus Terminal för att fylla på förråden av allsköns julpynt som överflödade i terminalhusets blomstermarknad. Här hittade vi allt från sjungande jultomtar och hysteriskt dansande julgranar till mer modesta, traditionellt djupröda julgranskulor och glatt blinkande granbelysning. Man kan nog lugnt påstå att man får mycket jul för pengarna i Seoul!

*Foto: Annie Weibull-Erlandsson*



## Luciafirande 2003

SWEA Seoul bjöd in till Luciafirande den 7 december 2003 på Seoul Club. Det blev en både festlig och avslappnad Lucia-eftermiddag med hög stämning och närmare 200 gäster. Förutom det fina Luciatåget bjöds gästerna på hembakt med kaffe och fick tillfälle att köpa både glögg, svenska bakverk, julgodis och juldekorationer som förfärdigats av SWEA Seoul-medlemmar.. För barnen bjöds det på fiskdamm och både barn och vuxna kunde vinna fina priser i lotteriet.





Stämmingsfull Lucia-skönsång framförd under ledning av Birgitta Thewlis.

Foto: Annie Weibull-Erlandsson

## Lämnar Seoul för Sverige



En kväll i slutet av januari var det dags att ta avsked från en Seoul-Swea, nämligen Ulla Elmér. Från Seoul gick färden till en lång och skön semester på varmare ort varpå Ulla åter skulle sätta bopålar i Sverige efter många år i utlandet - skönt att komma hem igen, tyckte hon. Ulla firades av hemma hos Marilén med kinamat, ädla drycker och allsång av en kvällen till ära komponerad "Lilla vackra Ulla"-visa.

Foto: Renee Stengel

## På Sverigeturné

Tycker ni det är konstigt att rockstjärnor slår sönder hotellrum när de är ute på turné? Eller att vissa kungligheter och andra berömdheter låter sig undslippa rena oförskämdheter till journalistkåren under presskonferenser? Inte då. Nu vet jag nämligen precis hur olidligt de har det.

Har ju varit på turné myself nyligen, närmare bestämt på Stora Julturnén i Fosterlandet tillsammans med make och barn. Det blev inte precis någon slappartillvaro i urtvättad träningsoverall, nersjunken i soffan med Estrella och lökdpip vareviga dag, precis. Nä, är man bara i Fosterlandet en gång per halvår gäller det att passa på och ligga i, resonerade vi äppelkäckt och satte i oktober med liv och lust igång att ringa runt och e-posta hit och dit för att i julhelgsagendan klämma in träffar med alla kära människor vi saknar hemmavid. Minst halva släkten och hela vänkretsen, jajamänsan, inga halvmesyrrer för oss inte. Vila kan man väl göra när man är pensionär?

Tajt blev schemat men roligt hade vi och gruvligt bortskämda blev vi med trevlig samvaro och kulinariska läckerheter jämte ädla drycker. Det har ju sina fördelar att inte längre ha fast bostad i Sverige – ingen människa har ju fräckheten att begära att de husvilla utlandssvenskarna ska bjuda på middag (vi har lyckligtvis inte heller några excentriska vänner som propsar på att vi ska invitera dem på stormkökstillagad supé i ett halvt sönderblåst tält i närmsta stadspark).

Jaha, tänker ni nu – vari ligger problemet? Vad i hela friden gnäller människan om i början på denna epistel?

Jo, nu kommer vi till medaljens baksida. Väl ankommen till de vänliga människor som bjudit in en hinner man knappt ens få av sig ytterkläderna i tamburen och definitivt inte smutta på välkomstdrinken (för vän av alkoholfri ordning går det minst lika bra med sellerijuice) förrän något ljushuvud med slipsen käckt på svaj kläcker ur sig följande:

- Jaha här har vi familjen Kim-Erlandsson, höhöhö, jahaja, hur är det i Korea då?

Excuse me? Vad är det för slags fråga? Vad i all världen vill människan veta? Hur vaddå är i Korea? Det politiska läget? Temperaturen? Det lokala rocklivet? Koreanernas tandstatus? Hur stort intresset är i Seoul för postmodernistisk tysk litteratur från Bremerhaven? Hur det är ställt med sjuåringarnas mjölkkonsumtion i Kyeongju?

Ja, nu förstår ni kanske. Sett ur detta perspektiv: skänk en barmhärtighetens tanke till de stackars berömdheter som dag ut och dag in av public relations-mässiga skäl måste svara på saker som "Vad vill du med din nya skiva", "Och hur har prinsessan det med kärleken nuförtiden", "Vad tänkte du när du insåg att du inte skulle ta guld" – etcetera. Hade jag fått frågan "Och hur är det i Korea då?" varje dag under, säg, en månad, vete sjutton om jag, min späda lekamen till trots, inte hade kunnat uppbåda krafter för ursinnigt demolerande av hotellrum - för att inte tala om de insinuanta oförskämdheter jag hade vräkt ur mig på löpande band. Om jag hade kommit på några, det vill säga. Ställd inför ovan nämnda fråga under julens Sverigesjour gjorde jag faktiskt mitt bästa för att prestera ett briljant, lika kvicktänkt som sant och genomtänkt svar (kryddat med en lätt satirisk anspelning på frågeställarens konversationsförmåga). Mitt svar blev dock inte helt enligt intentionerna. Det blev "Jotack bara bra". Pinsamt men sant. Det meriterar inte till Motorsågsmassakern precis.

Sedan återkomsten till Seoul har jag därför rådbråkat min hjärna med vad jag ska haspla ur mig för spetsfundigheter när det är dags för nästa Sverigeturné. Tips emottages tacksamt!

*Annie Weibull-Erlandsson*



## Guidad visning på War Memorial Museum

En vinterkall marsdag var Swedish Women's Educational Association i Seoul inbjudna till guidad visning på War Memorial Museum. Vi medlemmar, och speciellt då vår ordförande Marilén, togs emot som celebra gäster. Marilén förärades både neonskylts-hälsning i entrén och medalj – och fick dessutom, jämte vår svenske guide, överste Gunnar Persson, slå några rejäla slag för fred, frihet och internationell vänskap. Gunnar Persson och vår koreanska guide från museet gav oss en intressant rundtur i det storslagna museet som stod klart 1993 för att sammanställa, bevara och ställa ut historiska relikter och dokument kring de många krig som det koreanska folket utkämpat för att värna sitt land mot invasioner av främmande makter. Det blev en intressant och tankeväckande förmiddag.



*Foto: Annie Weibull-Erlandsson*

---

## International Skifestival - 22:a årgången

Årets upplaga av International Ski Festival i Yongpyong den 13-15 februari lockade över 800 besökare och 300 skidåkare som deltog i slalom- och längdåkningstävlingarna. Orten var kandidat till 2010 års Olympiska spel men Vancouver tog hem spelen. Ett snöoväder drog in över orten under natten och många av deltagarna fick staka sig i mål. Övriga dagar strålande väder med knallblå himmel och solsken. Svenskarna tog totalt 6 medaljer. 1 guld i herrarnas längd, 1 silver också i längd för herrar, 4 bronsmedaljer varav 2 bronsmedaljer i



damernas längd och 2 bronsmedaljer i slalom. Medaljer tog: Sofia Grawé, Henrik Grawé, Julia Persson, Carola Falck och Erik Falck. Det norska och polska bordet delade på segern i "bordsdekorer" – konstigt nog tog inte vi svenskar hem priset för älgen som poserade med skidor mitt bland våra 4 bord. På dansgolvet var det trångt, bra musik och danssugen publik. Tyvärr avslutades kvällen enligt många alldeles för tidigt; de som var mest efterfestsugna drog vidare till annan lokal.



*Carola Falck( stolt dubbelmedaljtagare)*

*Foton: Joakim Jendestig (föreg. sida), Siv Arvelid*

---

## Matprat med Siv

För första gången i år satt vi i går på balkongen och intog eftermiddagens te. Det är i mitten av mars och solen värmdde riktigt gott, trots att solstrålarna hade vissa svårigheter att ta sig igenom den dimma av gul sand från Gobiöknen, som drivit in över staden de senaste dagarna.

Nu måste väl våren vara på väg? Inte kan det väl komma ännu ett snöoväder? Men vädrets makter är oberäknliga och skickade i förra veckan ner 20cm snö på tre timmar! Men ändå....det LUKTAR vår! Men jag väntar nog med att hänga undan vinterkläderna ett tag till. Man ska inte utmana ödet.

Det är inte bara våren som är på väg. Om några veckor stundar påsken. Vår näst största högtid. Vi pyntar huset med påskris och vårblommor. Stora buketter med tulpaner och påskliljor. Det läggs in sill. Julmusten förvandlas till påskmust och har man tur (eller är det otur?) kan man se en och annan påskkäring på väg till Blåkulla. Och så målas det ägg förstås.

I vår familj rullar vi äggen. Detta är en gammal tradition och ingen påsk utan äggrullning!

### **"Recept" på Äggrullning:**

Ni behöver:

1 filt

1 lutande plan

1 ägg per person (hårdkokt!) och dekorerat. Reservvägg är bra att ha.

1 påse lösgodis per person

Varje rullare anländer med eget ägg och godis.

Bred ut filtens på golvet där det är gott om plats. Gör ett lutande plan under filtens ena kortsida. Backen får inte bli för brant (vi brukar göra det lutande planet med hjälp av att masonitskivan höjes upp i ena änden med några böcker).

Rullningen sker i åldersordning, äldst först. Förste man lägger sitt ägg längst upp på backen och låter ägget rulla. Man får inte sätta fart på eller knuffa ner ägget. Då kan det lätt bli äggröra! Nu rullar alla i tur och ordning. Om någons ägg blir träffat, måste ägaren till det ägget bjuda rullaren på en godisbit ur sin påse. Krockar man flera ägg på en gång, får man godisbitar av alla ägarna till de träffade äggen. Obs! Man får inte äta ur egen påse under spelets gång! Ett krockat ägg tas bort tills det är dags för ägaren att rulla igen.

När man rullat färdigt får man äta upp godiset i sin egen påse.  
Lycka till med rullningen!

Men vänta nu lite, detta skulle ju varken handla om våren eller äggrullning! Det ska ju handla om mat! Så här kommer nu recepten på några "äggande" smårätter att ställa på påskbordet. "Vetenskapen" har ju kommit fram till att det inte alls är farligt att äta ägg. Kolesterol i ägg är inte skadligt. Passa på och njut innan man ändrar sig igen!

### **KAVIARÄGG**

20 st.

10 ägg  
1/2 msk curry  
majonnäs  
röd och svart stenbitsrom

Koka äggen i 7 minuter. Skala och dela dem på längden. Ta ut gulorna. Pressa dessa genom en sil. Blanda med curry och majonnäs till en slät smet. Sprintsa fyllningen i ägghalvorna. Dekorera med rom.

### **LÖJROMSÄGG**

10 st.

5 ägg  
1 dl djupfrysta ärtor  
2 msk crème fraiche eller naturell yoghurt  
2 msk hackad gräslök  
salt, svartpeppar  
2 msk löjrom  
gräslöksstrån

Hårdkoka äggen och skala dem. Tag ur gulorna. Mixa ärtor och gulor till en slät smet. Tillsätt gräslök, salt och peppar. Fyll ägghalvorna med blandningen och dekorera med löjrom och gräslöksstrån.

### **MATJESÄGG**

12 st.

6 ägg  
1 liten rödlök  
1 matjesfilé (eller annan god sill, ca 2 msk)  
1 msk crème fraiche (eller naturell yoghurt)  
1 tsk spad från sillen  
salt och svartpeppar

Hårdkoka äggen i 10 minuter. Skala och gröp ur gulorna. Hacka lök och sill. Blanda alla ingredienserna och smaka av med salt och peppar. Fyll ägghalvorna och dekorera med rödlök.

Tips: Är ni många så gör alla tre sorterna, sätt dem på en stor bricka, lite huller om buller. En mycket dekorativ äggröra!

**HA EN SKÖN VÅR OCH EN GLAD PÅSKI!**

*Siv Arvelid*